

В Катав-Ивановском районе сотрудники полиции ОМВД России по Катав-Ивановскому району приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы.

9 мая 2019 года на территории Катав-Ивановского района проходили мероприятия, посвященные 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной Войне. В охране общественного порядка было задействовано более 90 сотрудников полиции.

Охрану общественного порядка обеспечивали не только сотрудники ОМВД России по Катав-Ивановскому району, частных охранных предприятий, но и сотрудники Росгвардии. Перед проведением праздничных мероприятий сотрудниками полиции были проведены все необходимые инженерно – технические обследования.

День начался с развода личного состава на городской площади, во главе начальника ОМВД России по Катав-Ивановскому району подполковника полиции Данила Шафиков. До полицейских были доведены требования о проявлении бдительности, соблюдении всех мер безопасности и вежливого, корректного обращения с гражданами. Также перед личным составом выступил майор милиции в отставке, председатель Совета ветеранов ОВД и ВВ МВД России Павел Ульянов. Сотрудники полиции почтили память ветеранов Великой Отечественной Войны проходившие службу в ОВД минутой молчания.

Традиционно, открыли праздничные мероприятия акции «Бессмертный полк». С каждым годом шествие людей с фотографиями родственников, прошедших все ужасы войны и испытавших на себе тяготы послевоенного времени, собирает все больше людей.

К тому моменту, когда «Бессмертный полк» в Катав-Ивановске добрался до центральной площади, почетные места уже заняли ветераны Великой Отечественной Войны, труженики тыла и другие герои праздника. И прежде, чем занять свое место на городской площади, шествие «Бессмертного полка», а за ним и школьных и трудовых коллективов, в обязательном порядке проходили мимо ветеранов, приветствуя их и поздравляя с праздником.

Завершилась утренняя часть торжественным возложением цветов к памятникам воинам, отдавшим за Победу свои жизни, в котором приняли участие сотрудники ОМВД Катав-Ивановского района. Далее состоялся праздничный концерт на площади Катав-Ивановска.

Закончился праздник молодежной акции «Зажженная свеча» и яркими залпами праздничного салюта.

Благодаря четкой и слаженной работе правоохранителей нарушений общественного порядка в период проведения мероприятий не допущено.





